
Informações Básicas

Tipo da Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA

Abertura: 01/06/2026 - 19:00

Encerramento: - 

Mesa Diretora

Presidente: Guilherme/UB

Vice-Presidente: Josimar/MDB

Primeiro-Secretário: Roselaine/UB

Segundo-Secretário: José Carlos/UB

Lista de Presença da Sessão

Cícero/RP

Genivaldo/PP

Gilmar/PP

Guilherme/UB

Heli/UB

José Carlos/UB

Josimar/MDB

Marquinho do Agro/MDB

Roselaine/UB

Correspondências

Expedientes

APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Aprovada por unanimidade.

TRIBUNA LIVRE

O Secretário do Mei oAmbiente Marcelo Arruda esteve na Sessão desta Casa atendendo a
solicitação do vereador Gilmarinho,  onde o secretário discorreu sobre vários temas que
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envolve  sua  pasta  e  ao  meio  ambiente.  O  secretário  ainda  respondeu  a  vários
questionamentos dos parlamentares.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
EXECUTIVO 5/2026
Turno:
Autor: GILMAR PEREIRA DE SOUZA

Dispõe  sobre  o  regime  de
adiantamento  no  âmbito  da
Administração  Pública  Direta  e
Indiretado  município  de  São
Miguel  do Passa Quatro/GO e dá
outras providências. 

Matéria lida

Oradores do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Lista de Presença da Ordem do Dia

Cícero/RP

Genivaldo/PP

Gilmar/PP

Guilherme/UB

Heli/UB

José Carlos/UB

Josimar/MDB

Marquinho do Agro/MDB

Roselaine/UB
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - REQ Requerimento 38/2026
Turno:
Autor: Cícero

Nos  termos  regimentais,
requeremos a  Vossas  Excelências
que seja apreciado e aprovado em
Plenário  o  presente
REQUERIMENTO, com solicitando
do  prefeito  municipal  que
determine a pintura de meio fio e
faixas  de  pedestre  da  praça
Sebastião Gonçalves da Silva. 

RETIRADO DE PAUTA PELO
AUTOR DA MATÉRIA

Solicita correções na matéria. 

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Requerimento nº 38 de 2026

Matéria não votada

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=DQdO-nNeDPI

Considerações Finais

18ª SESSÃO ORDINÁRIA da 2ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura - Vereador Genivaldo
Iniciou com sentimentos à família da Tia Maria pela perda de sua filha Lúcia, destacando
que Tia Maria cuidou dela como uma mãe dedicada por toda a vida. Comentou sobre a
situação do lixão,  mencionando a  presença de urubus,  restos  de  animais,  sofá  e  cama,
cobrando do secretário Marcelo uma organização urgente. Fez um alerta sobre a falta de
espaço no cemitério, afirmando que a área aberta há seis anos já está quase cheia. Propôs
uma reunião entre vereadores, prefeito e vice-prefeito para discutir uma solução, citando o
problema grave ocorrido em Rio Verde como exemplo do que não deve acontecer. Avaliou
que o problema do cemitério é mais sério que o da água e do lixo. Vereadora Roselaine
Manifestou sentimentos à família de Lúcia. Divulgou o bazar do CCA nos dias 6 e 7 de junho
para  arrecadar  fundos  para  compra  de  lençóis,  já  que  a  instituição  tem  cerca  de  80
moradores, muitos acamados. Comentou sobre o aterro sanitário, lembrando que na época
da Irmã Célia havia separação de lixo e funcionários dedicados. Agradeceu ao deputado
Cristóvão Tormim por R$ 100 mil para a saúde. Parabenizou a assinatura da reforma do
hospital,  destacando que  os  vereadores  destinaram cerca  de  R$ 1  milhão  em emendas
impositivas para a obra, além de recursos de deputados.  Afirmou que a reforma é uma
conquista de toda a comunidade. Vereador Emerson Cícero celebrou a assinatura da ordem
de serviço do hospital, fruto de muita cobrança e luta de todos os vereadores. Agradeceu ao
deputado Charles Bento por R$ 100 mil destinados à construção do hospital. Disse que se

Câmara Municipal de São Miguel do Passa
Quatro

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 18ª Reunião SESSÃO ORDINÁRIA da 2ª Sessão Legislativa da 10ª (2025
- 2028) (Atual) Legislatura

20/06/2026

Avenida Alcides Pereira de Castro, 448 - Centro - São Miguel do Passa Quatro GO Tel.: (62)
3407-1348 http://www.saomigueldopassaquatro.go.leg.br - E-mail:

camaramunicipalsmpq@gmail.com 20/06/2026

Página 3



orgulha de destinar suas emendas impositivas para a obra e que quer participar ativamente
da construção. Pediu ao presidente que envie ofício à secretária de Saúde solicitando o
relatório  detalhado  de  gastos  do  primeiro  quadrimestre.  Vereador  Eli  Manifestou
sentimentos à família de Lúcia (sua prima). Informou que o prefeito já está praticamente
com  o  terreno  garantido  para  o  novo  cemitério,  embora  a  documentação  seja  difícil.
Comentou que o hospital passou por sete licitações até uma empresa aceitar. Agradeceu ao
deputado  Charles  Bento  pelos  R$  100  mil  adicionais  para  a  reforma  do  hospital,
considerando-a  a  obra  mais  importante  dos  últimos  tempos.  Vereador  José  Carlos
Parabenizou o prefeito pelas casas e pela creche de R$ 5 milhões do governo federal, e pelo
início da reforma do hospital. Defendeu o trabalho dos vereadores, afirmando que todos têm
as  mãos  limpas  e  não  precisam  de  propina  para  aprovar  projetos.  Relembrou  que  o
programa REURB foi iniciativa da Câmara, não do prefeito. Disse estar indignado por não
estar sendo convidado para eventos importantes, como a assinatura da ordem de serviço do
hospital.  Criticou  a  qualidade  de  médicos  plantonistas  no  hospital  que  não  sabem dar
pontos no dedo, e cobrou da secretária Elionai sobre uma ambulância que se recusou a
levar um paciente para Goiânia. Questionou o uso de um ônibus do programa Caminho da
Escola para levar familiares a um evento em Caldas Novas. Agradeceu ao deputado Charles
Bento pelos R$ 100 mil para cada um dos cinco vereadores da base, totalizando R$ 500 mil
para o hospital. Afirmou que continuará cobrando quando necessário e que não renunciará
ao  mandato.  Vereadora  Roselaine  defendeu o  uso  do  ônibus,  explicando que  o  prefeito
autorizou mediante ofício para um evento familiar da família Carvalho (que acontece há
cinco  anos).  O  motorista  Diego,  funcionário  da  educação  e  diretor  de  esportes,  dirigiu
voluntariamente.  Argumentou  que  veículos  públicos  parados  podem  ser  usados  pela
população,  desde  que  não  prejudiquem  atendimentos  escolares  ou  de  saúde.  Vereador
Genivaldo alertou que ônibus do Caminho da Escola não podem ser usados para outras
finalidades.  Justificou  seu  pedido  de  palavra  para  responder  a  José  Carlos:  disse  que
questionou a reforma do hospital por mais de dois anos, quando José Carlos era líder do
prefeito,  e  que  o  ex-secretário  Rodrigo  prometeu  início  em janeiro,  mas  até  junho  não
começou. Reafirmou seu compromisso de pedir desculpas publicamente se o hospital ficar
pronto nesta gestão. Destacou que todos os vereadores destinaram emendas impositivas de
2024  e  2025  para  a  reforma.  Criticou  a  população  por,  às  vezes,  cobrar  da  Câmara
responsabilidades que são do Executivo, já que quem executa obras, nomeia ou exonera
funcionários é o prefeito. Vereador Marcos Júnior agradeceu ao secretário Lacemar e ao
operador Jonathan por atenderem um pedido. Falou sobre o Café com Deus (evento cristão
mensal) e agradeceu ao presidente e aos vereadores da base evangélica pela doação de
camisetas para a Marcha para Jesus. O Presidente Guilheme comentou que participou do
Café com Deus, um momento de reflexão. Explicou que atendeu ao pedido dos vereadores
para  ajudar  na  compra  das  camisetas  da  Marcha  para  Jesus,  devolvendo  dinheiro  ao
Executivo para a aquisição. Vereador Gilmar Manifestou sentimentos à família de Lúcia (sua
prima). Agradeceu a presença do secretário Marcelo e fez um convite aos vereadores para
visitarem o lixão, descrevendo a situação precária: urubus, cachorros doentes e sem água,
espaço  bagunçado.  Apresentou  requerimento  pedindo  ao  prefeito  que  desloque  um
funcionário para organizar o local, e que arrume os banheiros (vasos e lavatório) para os
trabalhadores. O Presidente agradeceu ao secretário Lacemar pelas melhorias em estradas
e pela recuperação de uma ponte no Córrego da Lama. Informou que a segunda etapa do
REURB (setores Guarujá e Primavera) está aberta, com inscrições na Câmara. Relatou que
participou da assinatura da ordem de serviço do hospital, ressaltando o apoio da Câmara à
obra.  Detalhou  os  valores  destinados  pelos  vereadores  para  a  reforma  do  hospital:  R$
700.802,14 em emendas impositivas (2024/2025) + R$ 500 mil do deputado Charles Bento
(R$ 100 mil para cada um dos cinco vereadores da base). Agradeceu ao deputado Charles
Bento pelos R$ 2,57 milhões em emendas nos últimos anos. Apresentou o programa Cheque
Reforma (iniciativa da Câmara), que totaliza R$ 292 mil em emendas de vários vereadores,
atendendo cerca  de  146 famílias  com auxílio  de  aproximadamente  R$ 2  mil  cada  para
pequenos  reparos  em  residências.  O  edital  será  lançado  em  breve.  Vereador  Josimar
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manifestou felicidade pelo apoio de cinco vereadores, prefeito e vice-prefeito ao deputado
Charles  Bento.  Defendeu  Charles  como  um  deputado  antigo  (desde  2010),  não
"paraquedista", que já destinou quase R$ 2 milhões ao município. Afirmou que a união trará
mais recursos e que quem ganha é a comunidade.  
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